

**FR Utilisations:** Le nettoyeur pour jantes élimine facilement les saletés les plus tenaces, telles que la poussière de frein brûlée, les résidus de caoutchouc et de goudron, ainsi que d'autres saletés de la rue. Il peut être utilisé sans danger sur toutes les jantes et enjoliveurs en acier et en alliage léger. **Mode d'emploi:** Vaporisez à environ 15 - 20 cm de la surface. Attendez 3 à 5 minutes pour que le produit de nettoyage s'active. Pour aider à enlever la saleté tenace, utilisez une brosse de jantes Norauto. Les résidus peuvent être enlevés avec un nettoyeur haute pression ou un tuyau. Pour une finition parfaite, utilisez la microfibre spéciale jantes de Norauto.

**Précautions d'emploi:** N'utiliser que pour l'usage prévu et conformément aux instructions. Ne pas appliquer sur une surface chaude ou qui vient d'être exposée au soleil. Protéger du givre. Testez le produit sur une zone cachée avant de l'utiliser. Ne pas appliquer sur les composants électroniques, le volant ou le levier de vitesse. \*99 % du total des ingrédients sont d'origine naturelle. Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT "Ecodétergent" disponible sur <http://detergents.ecocert.com>. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Composition : Ingrédients: moins de 5 % agents de surface anioniques, agents de surface non ioniques - parfums. Contient aussi: AQUA, XANTHAN GUM, SODIUM GLUCONATE, TRISODIUM CITRATE, SODIUM HYDROXIDE.

**DE Verwendungszweck:** Felgenreiniger entfernt mühelos selbst hartnäckigste Verschmutzungen, wie z. B. eingebrannten Bremsstaub, Gummi- und Teerrückstände sowie sonstige Strossenverschmutzungen von allen Stahl-, Leichtmetallfelgen und Radkappen. **Gebrauchsanleitung:** Sprühen Sie aus etwa 15 - 20 cm Entfernung auf die zu behandelnde Oberfläche. Lassen Sie das Produkt 3-5 Minuten einwirken. Verwenden Sie eine Felgenbürste von Norauto, um hartnäckigen Schmutz einfacher zu entfernen. Rückstände können mit einem Hochdruckreiniger oder einem Schlauch beseitigt werden. Verwenden Sie das spezielle Felgenmikrofasertuch von Norauto für ein perfektes Finish. **Sicherheitsvorkehrungen:** Nur für den vorgesehenen Zweck und gemäß den Anweisungen verwenden. Nicht auf eine heiße oder gerade der Sonne ausgesetzte Oberfläche auftragen. Vor Frost schützen. Testen Sie das Produkt an einer unauffälligen Stelle, bevor Sie es verwenden. Nicht auf elektronische Teile, das Lenkrad oder den Schalthebel auftragen. \*99 % der gesamten Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs. Wasch- und Reinigungsmittel zertifiziert durch ECOCERT Greenlife, nach dem ECOCERT Standard "Ökologische Wasch- und Reinigungsmittel", verfügbar unter <http://detergents.ecocert.com/en>. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Zusammensetzung: Inhaltsstoffe: unter 5 % anionische Tenside, nichtionische Tenside - Duftstoffe. Enthält auch: AQUA, XANTHAN GUM, SODIUM GLUCONATE, TRISODIUM CITRATE, SODIUM HYDROXIDE.

**NL Gebruik:** De velgenreiniger verwijderd moeiteloos het hardnekkigste vuil, zoals verbrande remstof, rubber- en teerresten en ander straatvuil. Het is veilig te gebruiken op alle stalen en lichtmetalen velgen en wielodoppen. **Aanwijzingen voor gebruik:** Spuit ongeveer 15 - 20 cm van het oppervlak. Wacht 3 - 5 minuten tot de reiniger is geactiveerd. Om hardnekkig vuil te verwijderen, gebruikt u een Norauto wielborstel. Residu kan worden verwijderd met een hogedrukreiniger of slang. Voor een perfecte afwerking, gebruik Norauto's speciale wiel microvezel. **Voorzorgmaatregelen voor gebruik:** Uitsluitend gebruiken voor het beoogde doel en in overeenstemming met de gebruiksaanwijzing. Niet aanbrengen op een heet oppervlak of een oppervlak dat net aan de zon is blootgesteld. Beschermen tegen vorst. Test het product voor gebruik op een onopvallende plaats. Niet aanbrengen op elektronische onderdelen, stuur of versnellingspook. \*99% van de totale ingrediënten is van natuurlijke oorsprong. Detergent gecertificeerd door ECOCERT Greenlife volgens de ECOCERT-standaard "Eco-detergent" beschikbaar op <http://detergents.ecocert.com>. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Samenstelling: Ingrediënten: minder dan 5 % anionogene oppervlakreactieve stoffen, niet-ionogene oppervlakreactieve stoffen - parfums. Bevat ook: AQUA, XANTHAN GUM, SODIUM GLUCONATE, TRISODIUM CITRATE, SODIUM HYDROXIDE.

NORAUTO France  
511/589 rue des Seringats - 59262 Sainghin en Mélançois  
Tél. 03 20 60 74 74 - [www.norauto.fr](http://www.norauto.fr)

A.T.U Auto-Teile-Unger Handels GmbH & Co.KG  
Dr.-Kilian-Str.11 - D-92637 Weiden i.d.OPf.  
+49 (0) 961 - 306 0 - [www.atu.eu](http://www.atu.eu)

AUTO 5 BELGIQUE  
Bld Paepsem, 20 - B-1070 Anderlecht  
Tel : 02/525 85 30 - [www.auto.5.be](http://www.auto.5.be)



UFI: NU23-1022-800F-2DHF

8K 100500 / 9S 100500 - 02 050810 - 0622

ART: 2508817 - NO4172



Norauto

NETTOYANT JANTES  
FELGREINIGER  
VELGENREINIGER

WHEEL  
CLEANER



FR - 99% d'origine naturelle\*  
DE - 99% natürlichen Ursprungs\*  
NL - 99% natuurlijke oorsprong\*

500ml e



NATURAL  
DETERGENT

Stanzform-Spruehflasche\_500ml-215x112mm.indd 1



BRAND  
TRADEMARK

26 rue du Maréchal Leclerc  
59128 Flers-en-Escrebieux  
Port. +33 (0)7 82 35 94 53  
[eric.lacroix@dkgroup.fr](mailto:eric.lacroix@dkgroup.fr)

**FILE NAME :**

Ecologic Wheel Cleaner\_FND

**FILE NUMBER :**

20210517

**EAN13 :**

3501361787212

**CUSTOMER :**

MGTS

**DIE CUT :**

215X112

**STEP**

01 - 24/06/22  
02 - 07/07/22  
03 - 22/07/22  
04 - 29/07/22

**SEND**

29/07/22

**PRINTING COLOR**

Cyan  
 Magenta  
 Yellow  
 Black  
 P 2758 C  
 P 2718 C

DieCut

This file is not ready to print.  
Trapping and overprinting will be done by the reprohouse.

